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ПОЛОЖЕННЯ

про проведення кваліфікаційного шахового турніру
з нормативом І розряду
1. Мета та завдання

- розвиток та популяризація шахів в області;

- підвищення рівня спортивної майстерності шахістів в області;

- відбір кандидатів у збірну команду області для участі у всеукраїнських змаганнях;

- пропаганда здорового способу життя.

2. Терміни і місце проведення змагань

Змагання відбудуться 8-10 грудня 2017 року в м. Луцьк (приміщення КЗ «Луцький МЦФЗН «Спорт для всіх» шахово-шашковий клуб  «Біла тура»,        вул. Будівельників, 11).

Реєстрація учасників 8 грудня  з 10:15 год. до 10:45 год.

Початок змагань 8 грудня  о 11:00 год.

3. Керівництво змаганнями

Загальне керівництво з організації та проведення змагань здійснює відділ з питань фізичної культури та спорту Волинської облдержадміністрації, безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію, затверджену наказом відділу з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації.
4. Учасники змагань

До участі в змаганнях допускаються шахісти І та ІІ розрядів. 
5. Система та регламент проведення

Змагання проводяться за швейцарською системою у 9 турів з контролем часу по 1 год + 5 сек/хід кожному учаснику. У випадку малої кількості учасників можливе проведення турніру за коловою системою.

Юнаки та дівчата грають разом з окремим нагородженням.

6. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 підготовка та належний технічний стан спортивних споруд покладається на їх власників.

Заходи проводяться лише на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації комісіями з контролю за станом спортивних споруд, суддівськими колегіями, при суворому дотриманні чинних норм і правил експлуатації, технічних норм, правил проведення спортивних змагань, правил поведінки учасників і глядачів, правил пожежної безпеки, інших нормативних актів тощо.
Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення безпеки під час проведення змагань здійснює суддівська колегія, до складу якої включено відповідних фахівців, представників організаторів заходу, власників спортивної споруди та інших заінтересованих установ та організацій.

Невиконання вимог, передбачених зазначеним Положенням, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення заходів, тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

7. Медичне забезпечення змагань

Для медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря із спортивної медицини обов’язкова на змаганнях  усіх рівнів. Лікар змагань входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. Всі його рішення в межах компетентності обов’язкові для учасників, суддів, організаторів змагань. Лікар представляє в організаційний комітет або суддівську колегію план медичного забезпечення змагань та звіт з їх закінчення.

Організатори змагань рекомендують мати на кожного учасника індивідуальні страхові поліси спортсмена.

8. Визначення переможців
Переможці змагань визначаються за кількістю набраних очок. За однакової кількості очок місце в шахіста визначається за додатковими показниками: системою коефіцієнтів Бухгольця з відкиданням 1 найгіршого;  системою коефіцієнтів Бухгольця з відкиданням 2 найгірших; системою коефіцієнтів Бухгольця з відкиданням 3 найгірших; за результатом особистої зустрічі; додатковою партією з контролем 6 хв. білим і 5 хв. чорним, але білим обов’язково потрібно перемагати. 

У випадку проведення турніру за коловою системою за однакової кількості очок місце визначається за додатковими показниками: коефіцієнтом Бергера, більшою кількістю перемог, за результатом особистої зустрічі; додатковою партією з контролем 6 хв. білим і 5 хв. чорним, але білим обов’язково потрібно перемагати. 

9. Фінансове забезпечення

Проїзд, харчування та проживання учасників змагань – за рахунок організацій, що відряджають або особисто  спортсменів. Придбання медалей та грамот – за рахунок інших джерел.
10. Нагородження
Переможці і призери нагороджуються медалями та грамотами відповідних ступенів. Переможці і призери визначаються окремо серед юнаків і серед дівчат.
11. Прикінцеві положення

Кожен учасник турніру стартує на власну відповідальність або відповідальність батьків за збереження здоров’я та життя.
Додаткова інформація за телефоном: 099-726-36-40 (Мельниченко Олександр Миколайович)

ДАНЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ НА ЗМАГАННЯ
	Провідний спеціаліст

відділу з питань фізичної культури

та спорту облдержадміністрації
	О. Зуйко


