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ПОЛОЖЕННЯ

про проведення кваліфікаційних шахових турнірів
з можливістю виконати 1 юнацький розряд
1. Мета та завдання

Змагання проводяться з метою подальшого розвитку шахів, їх популяризації в місті, вдосконалення спортивної майстерності юних шахістів, визначення переможців і призерів змагань.
2. Терміни і місце проведення змагань

Змагання відбудуться 5-6 травня 2018 року в м. Луцьк (приміщення Волинської ДОУНБ імені Олени Пчілки, вул. Шопена, 11).
Реєстрація учасників 5 травня з 10:15 до 10:45.

Початок змагань 5 травня о 11:00 годині.
3. Керівництво змаганнями

Загальне керівництво з організації та проведення змагань здійснює Волинська державна обласна універсальна наукова бібліотека імені Олени Пчілки та ГО «ВОЛИНСЬКА ШАХОВА ФЕДЕРАЦІЯ», безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію. 
4. Учасники змагань

До участі в змаганнях допускаються шахісти-початківці. Юнаки та дівчата грають разом з окремим нагородженням.
5. Система та регламент проведення

Змагання проводяться у двох групах. У старшій групі з можливістю виконати 1 юнацький розряд  грають шахісти-початківці, у молодшій групі без можливості виконати розряд грають шахісти-початківці 2010 р.н. і молодші. Змагання проводяться за швейцарською системою у 9 турів з контролем часу по 30 хвилин на партію кожному учаснику. У випадку малої кількості учасників можливе проведення турнірів за коловою системою або об’єднання 2 груп у 1 турнір.
6. Безпека та підготовка місць змагань.

Відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 підготовка та належний технічний стан спортивних споруд покладається на їх власників.
Заходи проводяться лише на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації комісіями з контролю за станом спортивних споруд, суддівськими колегіями, при суворому дотриманні чинних норм і правил експлуатації, технічних норм, правил проведення спортивних змагань, правил поведінки учасників і глядачів, правил пожежної безпеки, інших нормативних актів тощо.

7. Медичне забезпечення змагань
У відповідності до „Положення про медичне забезпечення спортивно-масових заходів”, що затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 27.10.2008 року № 614, медичне забезпечення спортивно-масових заходів здійснюється Українським центром спортивної медицини, обласними та міськими диспансерами, центрами, незалежно від їх відомчого підпорядкування, відділеннями спортивної медицини лікувально-профілактичних закладів загальної мережі. Для медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря із спортивної медицини обов’язкова на змаганнях всіх рівнів. Лікар змагань входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. Всі його рішення в межах компетентності обов’язкові для учасників, суддів, організаторів змагань.
8. Визначення переможців
Переможці змагань визначаються за кількістю набраних очок. За однакової кількості очок місце в шахіста визначається за додатковими показниками: скороченою системою коефіцієнтів Бухгольця з відкиданням 1 та 2 гірших результатів; більшою кількістю перемог, за результатом особистої зустрічі; додатковою партією з контролем 6 хв. білим і 5 хв. чорним, але білим обов’язково потрібно перемагати.
У випадку проведення турнірів за коловою системою за однакової кількості очок місце визначається за додатковими показниками: коефіцієнтом Бергера, більшою кількістю перемог, за результатом особистої зустрічі; додатковою партією з контролем 6 хв. білим і 5 хв. чорним, але білим обов’язково потрібно перемагати. 
9. Фінансове забезпечення

Проїзд, харчування та проживання учасників змагань – за рахунок організацій, що відряджають або самих спортсменів. Оплата харчування суддів, нагородження медалями та грамотами за рахунок ГО «ВОЛИНСЬКА ШАХОВА ФЕДЕРАЦІЯ» та інших спонсорів.
10. Нагородження
Переможці і призери нагороджуються медалями та дипломами відповідних ступенів. Переможці і призери в кожному турнірі визначаються окремо серед юнаків і серед дівчат.
11. Заявки

Заявки завірені лікарем, керівниками установ та представником команди подаються у суддівську колегію 5 травня  2018 року з 10.15 до 10.45 години. При відсутності довідки про стан здоров’я кожен учасник стартує на власну відповідальність або відповідальність батьків за збереження здоров’я та життя.


Додаткова інформація за телефоном: 099-726-36-40 (Мельниченко Олександр Миколайович)

Це положення є офіційним викликом на змагання.
